

便血、肛门长疙瘩、便秘,是痔疮还是肛肠癌? 预约嵩山南路免费肛肠镜,一查便知

近日,肛门及肛肠疾病患者人数急增,据丰益肛肠医院上周门诊记录显示:来院就诊的患者中,肛门病患者明显增多,以便血、肛门长疙瘩、疼痛、大便干燥、肛门瘙痒为常见症状,且急诊、重症患者增多,并且肠肿瘤患者不在少数。为此,记者特走访了医保、新农合定点医院,郑州市二七区嵩山南路103号的丰益肛肠专科医院进行了采访。蒋晓蕾

走访

一周查出两例肠肿瘤 便血需早查肛肠镜

解大便时,肛门便血,市民首先想到的就是上火。例如,第一次便血之后,隔天没有血了,就不在意了,甚至吃点去火药、抹点痔疮药,便血病情得到控制,就感觉万事大吉。而事实真的如此吗?

“近期在我这里查出了两例肠肿瘤晚期患者,他们都是来参加郑州丰益肛肠医院的肛肠镜免费检查活动的,并都有一个共同特点——把便血、长疙瘩、大便干燥等肛门不适不当回事儿,一拖竟然拖了十多年。现在一查已经到了晚期,后悔莫及!”郑州丰益肛肠医院主任程青锋告诉记者。

此值肛门疾病的高发期,新老肛肠病号增多,尤其是便血的患者,经常会出现误诊、误治为痔疮的情况,其实便血还可能涉及肠息肉、肠肿瘤、肛瘘、肛裂、溃疡性结肠炎等多种疾病。尤其是对直肠息肉、直肠肿瘤,更需提高警惕!



醒悟

肛门病需重视,检查及治疗千万不能拖

二七区的王先生是程青锋主任的一个患者。今年53岁的王先生有多年便血经历,一直忙于工作也没拿便血当回事儿。直到不久前,其父亲不幸死于肠肿瘤晚期,而他自己近期也出现大便干燥、便血加剧的症状,甚至有疙瘩堵在肛门口,特别疼,一度怀疑自己也是得了肠肿瘤。郑州丰益肛肠医院程青锋主任指诊后,发现在王先生的肛门口和直肠中部都长有肿物,并建议王先生进一步进行电子肛肠镜检查,最终确诊为直肠息肉合并重度环状混合痔,并为他及时采用微创

术进行了治疗,王先生才有幸避免了息肉癌变的悲剧。

“痔疮便血、长疙瘩、大便干燥早点查吧,千万不能拖!”给主任送来锦旗的王先生告诉记者,“是程主任救了我一命呀!之前我有病一直藏着掖着,现在我终于醒悟了——性命比面子重要啊!回家我就告诉家人亲戚朋友,只要有便血,无论轻重,都要尽早到嵩山南路正规的肛肠专科医院找主任做一次专业的电子肛肠镜检查,有痔疮和息肉赶紧用微创治疗了,远离肠肿瘤威胁!”

建议

30岁以上市民 应每年做一次肛肠镜检查

肠肿瘤高发,并且年轻化趋势明显。据统计,90%的人们都在遭受痔疮便血、疼痛、大便干燥等肛肠疾病困扰,且30岁以上人群患有痔疮、肠息肉、肠肿瘤比例远高于其他年龄段人群,病情的严重程度也是随着年龄的增长而不断增加。

程主任提醒,30岁以上人群,随着生活习惯的改变和年龄的增长,身体新陈代谢减慢,肠道蠕动缓慢,排毒能力下降,肛门血液循环不畅;再加上长期应酬喝酒吸烟等不良习惯,以及经常性地吃些辛辣、油腻等刺激性食物,如辣椒、辣酱、胡椒,或长期缺乏运动锻炼、久坐久站,都容易造成肛门处血液无法正常流通,使得痔疮等肛肠疾病反复发作,甚至因长期便秘、痔疮便血等肛肠疾病而诱发或加重冠心病、高血压、糖尿病、脑溢血等疾病现象也是屡见不鲜。

程主任说:“这次丰益医院为回馈广大市民,有便血、痔疮、肛门疼痛、大便干燥、肛门瘙痒、肿物脱出等肛肠不适者,均可报名参加肛肠镜免费检查活动,有肠肿瘤家族史、息肉人群要进一步接受结肠镜检查。做到早发现,早检查,早治疗!”

(豫)中医广[2016]第05-09-059号

名医坐诊,众多高龄妈妈梦圆长江,你还在等什么?



在长江医院,总有这么一群笑脸,她们手捧鲜花和锦旗,在家人小心翼翼地搀扶下,挺着孕肚,前来感谢曾经帮助过她们的医生护士们,这样的感动每天都在上演。今天我们就来看看其中两个家庭的故事。蒋晓蕾

好消息

不孕不育专家坐诊郑州长江医院

1月1日,全国不孕不育名医郑州见面会在郑州长江不孕不育医院举行,首都医科大学附属复兴医院妇产科主任、中国宫腔镜之母夏恩兰亲临郑州长江不孕不育医院。

活动当天,王女士应杨洪美主任的邀请,小月应刘凯主任的邀请共同前来参加郑州长江不孕不育医院举办的全国不孕不育名医郑州见面会与大家分享心得。

据了解,全国不孕不育名医郑州见面会由河南省慈善总会送子公益基金联合基金定点医院——郑州长江不孕不育医院举办。此次活动邀请到了中国宫腔镜之母夏恩兰教授。

夏恩兰教授是我国妇科内窥镜医学——宫腔镜诊治医学的奠基人与开拓者。数十年来用宫腔镜技术先后诊治了万余例妇女的疑难杂症,形成了独特的“夏氏刀法”,手术成功率居国际先进水平。

会诊当天,夏恩兰教授与郑州长江不孕不育医院的王静主任、刘凯主任、卫玉林主任、杨洪美主任等专家,就宫腔镜等内镜技术在不孕不育治疗方面的运用,以及微创技术如何更好地为女性孕育服务等课题进行了深入交流和探讨,

(豫)医广[2016]第08-26-466号

全面促进郑州地区宫腔镜技术及不孕不育诊疗水平的进步和发展。

此次来到郑州长江医院,夏恩兰教授对长江医院的宫腔镜设备和专家团队给予了高度评价,充分肯定了他们先进的理念和精湛的技术,同时也赞扬了医务工作者对怀孕患者的后期指导和孕育关怀。

据悉,此次全国不孕不育名医郑州见面会还将邀请清华大学第一附属医院孕育专家鲁桦教授,首都医科大学附属复兴医院孕育专家赖爱鸾教授等不孕不育名医亲临郑州长江不孕不育医院,为患者带来一对一诊治。

基金直补 惠泽百姓

此次活动期间,送子公益基金同步开展百万基金直补的公益救助。所有不孕不育检查费直补50%,所有住院手术费直补1000元,住院床位费全免,贫困不孕不育患者还可申请5000元基金援助,特困家庭可申请手术费全免援助。此次救助将持续至1月24日,如此大力度的直补,将有效减缓不孕不育患者看病贵的难题。

即日起至1月24日,拨打送子公益基金电话热线:0371-89963009,可以免费预约不孕不育名医专家号,享送子公益基金百万直补。

分享事例一 拿什么拯救你,我的孩子?

今年36岁的王女士,有一个可爱的女儿。二孩政策放开后,她也想给女儿添个伴,于是,夫妻俩开始实施二胎计划。然而没想到怀孕不到两个月就流产了。邻居张大妈告诉她,自己亲戚家的儿媳妇在郑州长江不孕不育医院治疗后,成功生下了宝宝。建议她去看看。

在长江医院,杨洪美主任在了解王女士情况之后,确诊为习惯性流产,随即采用中

西医结合药物进行调理,恢复她的免疫调节系统,避免异常排斥反应的发生,使胎儿在正常、优良的孕育微环境中生长发育。

经过杨主任的精心治疗,王女士再次怀孕,今天来到郑州长江不孕不育医院,王女士除了给杨主任报喜外,还请杨主任为她做保胎治疗。杨主任再根据她的身体状况采用适当用量的特色中药对其进行保胎调理,全面增强胎儿生命力。

分享事件二 3次流产备受打击 二胎路走得那样艰辛

自从二孩政策推行以来,追逐二孩的浪潮一波接着一波,小月一家也加入到了这个阵营中。但天不遂人愿,这次,夫妻俩的心愿迟迟都没有实现。不到3年小月就流产了3次。

在朋友的推荐下,小夫妻来到了郑州长江不孕不育医院找到了刘凯主任,“你这种情况呢,主要是因为黄体分泌功能低下,以致孕酮分泌量不足,子宫内膜分泌反应不良,造成孕卵不易着床或着床后孕卵发

育受到影响,才导致多次流产。”刘主任分析到,“你的情况不复杂,我们会专病专治,在治疗的过程中,也要你的坚持和配合,坚持到底,怀孕自然水到渠成。”

刘主任根据小月的具体情况和自己多年的经验,为她制定了一个定制化的中西医药物结合的调理方案。在科学的引导下,小月按部就班地接受治疗。中西药调理了半年后,小月就成功怀孕了。